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01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 15/01/2026 
 

 

 

 

 

[ANA] A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – 

Convido os vereadores para tomarem assento em seus lugares e assinarem a lista de 

presença. Peço a secretária que faça a chamada dos vereadores para a verificação de 

quórum.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – Atenção para 

a verificação de quórum. (É feita a chamada dos senhores vereadores para a verificação 

de quórum). 

Há quórum, presidente.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) –

Havendo quórum regimental, declaro aberta a primeira sessão extraordinária de 2026. E 

peço a todos os presentes que se coloquem de pé e a vereadora Rosana Pinheiro que faça 

a leitura do texto bíblico.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – Quero 

cumprimentar a todos os meus colegas parlamentares. Estamos nos vendo na primeira 

sessão do ano. Prazer estar com vocês. Cumprimentar aqueles que nos acompanham pelas 

redes sociais. E a palavra de hoje está lá, no livro dos Efésios, capítulo 6, Versículo 10, 

que diz assim: (É feita a leitura do texto bíblico). Por isso, e por tudo isso que a palavra 

de Deus nos diz, nós queremos desejar uma sessão abençoada e uma boa tarde a todos. 

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – Em 

discussão, a ata da sessão extraordinária anterior. (pausa) 

Como os senhores não têm interesse, colocaremos em processo de votação. 

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por todos os presentes.  

Solicito a secretária faça leitura do edital de convocação.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) LÊ – Edital de 

Convocação da Sessão Extraordinária nº. 001/2026. 

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – Solicito 

a secretária que faça a leitura dos avisos protocolares.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) LÊ – 

Justificativa de ausência da vereadora Kamilla Rocha.  

Justificativa de ausência do vereador Wendel Lima.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – Solicito 

a secretária que faça a leitura do Projeto de Lei nº. 004/2026, bem como a Emenda 

Modificativa Aditiva nº. 001 ao Projeto de Lei nº. 004/2026.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) LÊ – Projeto de 

Lei nº. 004/2026, de autoria do Prefeito Municipal. 

[SAM] A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (ROSANA PINHEIRO) – Lê: Emenda 

Modificativa e Aditiva nº 001/2026 ao projeto de lei nº 004/2026, autoria da vereadora 

Sabrina Bubach Astori.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Nesse momento 

passaremos aos pareceres orais das comissões pertinentes. Convoco a comissão de 

redação e justiça, para exarar o parecer oral ao projeto de lei nº 004/2026, bem como a 

emenda aditiva e modificativa nº 001/2026192 ao projeto de lei nº 004/2026. Sendo 

assim, convoco a relatora da comissão, na ausência da vereadora Kamilla Rocha, convido 
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o substituto direto, vereador Dito Xaréu para exarar o parecer e já deixo autorizado a 

manifestação da bancada. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL DE SOUZA ALMEIDA – Parecer favorável 

presidente!  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Convoco o membro da 

comissão de redação e justiça o vereador Anselmo Bigossi para exarar o seu parecer.  

O SENHOR VEREADOR ANSELMO POMPERMAYER BIGOSSI – Eu acompanho o 

relator e sou favorável ao projeto, quanto à emenda.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Convoco a presidente 

da comissão de redação e justiça, a vereadora Rosana Pinheiro, para exarar o seu parecer.  

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Acompanho o relator! 

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – O parecer da comissão 

de redação de justiça foi favorável ao projeto de lei nº 004/2026, bem como a emenda 

modificativa e aditiva nº 001/2026 ao projeto de lei nº 004/2026.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) - Convoco a comissão de 

economia e finanças, para exarar o parecer oral ao projeto de lei nº 004/2026, bem como 

a emenda modificativa e aditiva nº 001/2026192 ao projeto de lei nº 004/2026. Sendo 

assim, convoco o relator da comissão, vereador Vinicius Lino para exarar o seu parecer. 

O SENHOR VEREADOR VINICIUS LINO – Senhores vereadores, boa tarde. O parecer 

é favorável ao projeto nº 004/2026, bem como a sua emenda modificativa. 

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) - Convoco o membro da 

comissão de economia e finança, o vereador Marcelo Rosa, para exarar o seu parecer. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA – É com muito prazer que eu vou votar 

nesse projeto. Sou favorável! 

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) - Convoco o presidente 

da comissão de economia e finanças, nomeado ad-hoc, vereador Dito Xaréu para exarar 

o seu parecer. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL DE SOUZA ALMEIDA – Parecer favorável 

presidente!  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – O parecer da Comissão 

de Economia e Finanças foi favorável ao projeto de lei nº 004/2026, bem como a emenda 

modificativa e aditiva 001/2026. Em primeira discussão, o projeto de lei nº 004/2026, 

bem como a emenda modificativa e aditiva 001/2026, ao projeto de lei nº 004/2026. Não 

havendo interessados, passaremos para a segunda discussão. Em segunda discussão, o 

projeto de lei nº 004/2026, bem como a emenda modificativa e aditiva 001/2026, ao 

projeto de lei nº 004/2026. Pela ordem o vereador Félix Juliatti.  

O SENHOR VEREADOR FÉLIX JULIATTI – Boa tarde a todos! É uma satisfação revê-

los nobres pares. E nessa oportunidade cumprimento à mesa na pessoa da Presidente 

Sabrina e todos vocês, minha esposa, minha digníssima esposa, voltando de Vitória numa 

correria aí, mas deu tudo certo, graças a Deus... [KELEN]... Minha esposa, minha 

digníssima esposa, voltamos de vitória uma correria aí, mas deu tudo certo, graças a Deus. 

O motivo aqui de assumir essa tribuna hoje, referente a esse projeto, projeto de lei nº 

04/226, é um projeto de importância, sabemos que o prefeito tem se esforçado para 

valorizar a classe dos funcionários públicos, estou sim, contente, estou feliz, mas 

satisfeito não. Satisfeito eu não posso estar por uma classe que está sendo desvalorizada 

há 20 anos. Então, nós vemos aí um sinal do Rodrigo e esperamos que neste ano, na data 

base, ele venha com mais novidades para nós. Porque estamos cansados de promessas, 

estamos cansados de respostas infundadas, respostas vazias. E o Rodrigo agora, 

assumindo esse compromisso com a gestão pública, assume também um compromisso 

com os funcionários públicos, de valorizar os funcionários públicos, como foi a fala dele 



3 
 

aqui no início do mandato. Então nós estamos aqui contentes, felizes. mas satisfeito com 

o nosso salário, nós não estamos! Então, quero falar para a classe de funcionários que 

estaremos aqui atentos aos movimentos e lutando sempre para qualquer benefício que 

venha a agregar algum valor na nossa carga de salário. Muito obrigado a todos.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Pela ordem, vereador 

Thiago Garrocho.  

O SENHOR VEREADOR THIAGO BATISTA GARROCHO - Boa tarde a todos, boa 

tarde presidente Sabrina, nobres vereadores da mesa diretora, nossos colegas aqui 

também vereadores, população de Guarapari que está presente aqui e também pelas redes 

sociais. É muito bom voltar a essa tribuna para poder votar tudo aquilo que Guarapari tem 

prosperado. Acredito que foi um ano de muita luta, muita matéria que passou por aqui, 

muitos projetos. Tenho certeza de que o prefeito está correndo atrás e fazendo aquilo que 

ele acredita ser o melhor para Guarapari. E esse projeto de lei vem para valorizar os 

servidores públicos do executivo. E eu gostaria de deixar aqui, para Guarapari, apenas o 

estudo de impacto do orçamento sobre esses valores que serão repassados aos servidores. 

Então nós temos uma despesa total de R$: 4.796.500 reais, certo? Serão pagos em abono. 

Então eu acho importante dar transparência também a população de Guarapari sobre esses 

valores, certo? Assim como a gente votou o orçamento de Guarapari e eu fiz algumas 

críticas relacionado aos valores aproximadamente de um milhão que vai ser investido em 

2026 na segurança pública, hoje nós estamos investindo no servidor público um valor de 

cinco milhões aproximadamente em abono. Então a minha a minha pontuação é sempre 

para Guarapari se atentar à transparência daquilo que está sendo feito com o dinheiro dos 

impostos da população. Obrigado!  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Pela Ordem, vereador 

Oldair Rossi.  

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Boa tarde a todos. Primeiramente agradecer 

a Deus e falar sobre o abono para o servidor público, eles merecem, trabalham, se 

dedicam, sol e chuva, eu acho digno. Não é o esperado, mas eu espero que na próxima 

vez o Rodrigo, o ano que vem, possa dar um abono salarial melhor para o servidor 

público, porque o servidor público bem remunerado pode ter certeza de que ele trabalha 

muito mais empenhado e dedicado à população de Guarapari. Quero aqui, em nome dos 

servidores públicos, agradecer a presença do nosso ilustre ex-vereador Inaldo Brambati, 

seu filho Marcelo Brambati, presidente do bairro São José. Estivemos lá no lançamento 

do CRAS, um novo CRAS São José. E dizer da importância também, agradecer à CODEG 

por ter atendido as suas solicitações lá. E dizer ao povo de Guarapari, renovando o meu 

compromisso com a verdade ao povo de Guarapari, não fiquei um dia parado! Trabalhei 

dobrado. E quero aqui, imensamente falar para a população de Guarapari: a verdade nunca 

vai ser mentira, e a mentira vai ser sempre mentira. Me perguntaram essa semana, você 

está do lado de quem? Eu estou do lado de Jesus Cristo, porque Ele sempre vai ser Jesus 

Cristo. O homem, ele é corrompido. Mas Jesus Cristo vai ser sempre Jesus Cristo. É o 

que eu tenho na minha vida. E eu vou continuar trabalhando... [CLAU]... E eu vou 

continuar trabalhando pelo povo de Guarapari, assim como saí do interior com 14 anos 

de idade pra trabalhar em um lava a jato, lavando carro e capinando quintal eu cheguei 

aonde eu cheguei pelo suor do meu rosto e pela vida abençoada que Deus me deu e pela 

educação que meus pais me deram. E, agora Sabrina, eu queria pedir orações aí à 

população de Guarapari pela minha irmã que nesse exato momento ela sofreu um 

acidente, um atropelamento em Setiba há dois anos e infelizmente hoje está sendo 

amputada a perna dela. Pedi a população de Guarapari orações pra ela e desejar um feliz 

ano novo dobrado a quem torceu por mim e triplicado quem torceu contra mim. Porque 

os meus valores não são para vender, os meus valores são educação de base, é onde jamais 
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dinheiro vai comprar isso. Muitas pessoas ganham dinheiro em cima da desgraça dos 

outros. Eu quero deixar uma mensagem ao povo de Guarapari… (o tempo acabou).  Mais 

um tempinho pra concluir, por favor?  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) - Vereador, concedo. Só 

solicito que Vossa Excelência atente ao projeto porque nós estamos em segunda discussão 

do projeto de lei. Depois, se o senhor quiser retornar nas considerações finais. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Então, nas considerações finais eu vou 

fazer o meu agradecimento e dizer à população de Guarapari que o guerreiro voltou e 

tamo junto.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) - Pela ordem vereador 

Vinícius Lino.  

O SENHOR VEREADOR VINÍCIUS LINO – Senhores Vereadores boa tarde, feliz ano 

novo pra todos, que seja um ano abençoado de mudanças para o nosso município, 

cumprimentar também a presença daqueles que nos assistem pelas redes sociais, aqueles 

que estão presentes, os servidores da Casa.  Projeto Nº 004, projeto do abono, um projeto 

importante, que dá um pouco de justiça social aos servidores, servidores esses que foram 

esquecidos. Salvo engano, o último abono foi em 2022, os vereadores que estão aqui antes 

de mim vão poder lembrar, talvez, foi isso mesmo, né? Depois de três anos aí, indo pro 

quarto ano agora, recebendo a oportunidade de ter um abono salarial, e que é mais um 

sinal. Nós tivemos o sinal do tique de alimentação, o sinal do tique de feira, agora o sinal 

do abono, mas como o Félix muito bem mencionou aqui, são sinais, a gente ainda não 

chegou no ideal. Que a gente possa, assim, na data base, melhorar o salário do servidor 

público. Um salário que realmente é defasado, considerável a grande Vitória, 

considerando a grande Vitória, o salário de Guarapari é o mais baixo, não só o salário, 

mas como também o ticket alimentação, que nós possamos valorizá-los com aquele 

servidor público que realmente tem representado esse município, que realmente tem 

trabalhado, levado a locomotiva desse município pra frente. Então, parabenizo aqui a 

gestão pelo abono salarial, mas como disse, o salário é o mais importante nesse momento 

… [ANA]... é o mais importante nesse momento. Que, na data base, a gente possa discutir 

e colocar em prática um salário que seja o ideal para esses servidores; aquilo que foi 

proposto no orçamento que nós aqui aprovamos nesse município no último ano, no final 

do último ano. O orçamento aprovado! E que o Executivo possa trabalhar, na data base 

agora, para melhorar o salário do servidor público. E a minha tristeza nesse abono é só 

que os servidores de designação temporária que ficaram de fora. Mas, como eu falei: todo 

sinal ao servidor público é importante. Mas fico triste aos servidores DTs que foram 

esquecidos aqui nesse abono. Então, a felicidade de conceder esse abono salarial para dar 

um sinal ao servidor público. Mas que a gente possa avançar na melhoria do salário deles, 

que é mais importante agora nessa data base. E me solidarizar com aqueles servidores 

DTs que trabalharam, que representaram esse município, que infelizmente ficaram de fora 

desse abono salarial. Obrigado a todos.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – Pela 

ordem o vereador Thiago Magno. 

O SENHOR VEREADOR THIAGO MAGNO – Boa tarde a todos! Boa tarde, presidente, 

mesa diretora, nobres pares e todos que nos assistem e aos que estão aí no plenário. É um 

prazer estar vindo aqui numa sessão como essa para, de alguma forma, contemplar os 

servidores públicos, a qual eu faço parte da categoria, entre outros servidores aqui também 

presentes: Marcelo Rosa, Félix, Professor Luciano. Votar um projeto assim, pra gente, é 

muito satisfatório, tendo em vista que o próprio prefeito Rodrigo Borges falou na última 

fala dele que para o ano que vem temos coisas boas também, da data base, como o ticket 

peixe que está vendo aí; o reajuste do ticket feira, do vale alimentação entrando em folha 
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a partir desse mês. Isso é muito importante para a valorização da categoria. Lembrar 

também que, quando estive à frente do sindicato, pela primeira vez os servidores inativos 

receberam por duas vezes o abono. Foi uma briga do sindicato naquele momento, porque 

o Edson só pagava para os servidores ativos. E nós entendíamos que o servidor inativo, 

ele é um servidor até que merece mais até do que um ativo, porque ele já cumpriu ali todo 

o seu período. E era muito importante que ele seja valorizado porque quando o servidor 

costuma, né, os antigos prefeitos, quando o servidor costumava aposentar, dava ele como 

morto, como se ele não tivesse mais serventia. E o servidor que já trabalhou o tempo dele, 

é o que tem que ser valorizado. Ainda tem uma sugestão ainda para o Rodrigo, quanto 

aos servidores inativos, que é, todo mês, da aposentadoria, ele entrar em contato com o 

IPG e ver quais servidores que vão estar aposentando e fazer uma homenagem, chamar a 

família lá em cima da prefeitura. Um dia no mês, todos os servidores daquele mês, ele dar 

uma placa, ele dar um parabéns, ele agradecer pelo trabalho prestado. Eu acho que falta 

um pouco de carinho com o servidor inativo. Sempre bati isso na frente, quando eu estava 

no sindicato. Foi um dos que mais briguei pelo ATS. Vou continuar brigando esse ano 

para que o ATS possa voltar na folha de pagamento. Agradecer ao Rodrigo Borges por 

esse abono. E falar que, para o próximo ano, as perspectivas são as melhores para o 

servidor. Eu estarei aqui, como sempre, como fui à frente do sindicato há oito anos, 

brigando à frente do servidor, dos direitos do servidor. E isso ninguém pode tirar, o que 

eu fiz, o que eu lutei. E amanhã eu tenho uma reunião com o Rodrigo, às 16 horas. E falar, 

também, com os servidores de agentes de saúde e endemias, que o piso deles que entra 

em janeiro com o salário-mínimo reajustado. Amanhã estarei conversando com o Rodrigo 

para que esse projeto possa vir para a Câmara o mais rápido possível também, para que 

não dê muito retroativo, para que a gente possa colocar aí o direito de vocês, que é um 

direito líquido e certo. Agradecer a todos e vamos votar aí com muito orgulho de ser 

servidor público, porque a gente merece, a gente faz essa cidade funcionar. Parabéns a 

todos os servidores públicos, vocês merecem. Um abraço a todos.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – Pela 

ordem o vereador Marcelo Rosa.  

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA – Uma boa tarde a todos os presentes, 

mesa diretora! Também não posso deixar de agradecer ao prefeito também por esse abono. 

Logo no início do mandato, estávamos na prefeitura, eu, o Tiago, o Rodrigo, colocamos 

a cara lá num momento difícil. E o servidor não entendeu muito. Mas agora já começou 

Thiago, já começou a coisa a andar. Pedir para ele botar também para o nosso plano de 

cargos e salários em dia, que é muito importante para o servidor. Estamos aguardando 

isso há muito tempo. Fomos enrolados com isso! Está insuportável, ninguém aguenta 

mais esperar. Então, eu aposto no governo do Rodrigo Borges e estou confiante nisso, 

porque eu nunca fui oposição de prefeito nenhum... [SAM]... e estou confiante nisso, 

porque eu nunca fui oposição de prefeito nenhum, a gente tenta construir junto pra que 

ele reconheça o servidor da melhor forma possível. Então, é um agradecimento a ele que 

eu estou fazendo, que ele falou que assim que as coisas melhorarem, ele ia passar a 

valorizar mais o servidor e já começou a acontecer. Então, obrigado, Rodrigo Borges, e 

continue valorizando o servidor público. Muito obrigado.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Pela Ordem Vereadora 

Rosana Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO - Eu não poderia deixar de vir aqui 

nesta tarde e também parabenizar o prefeito Rodrigo por valorizar o servidor público. O 

servidor público é aquele que se doa na prestação de serviço à população. Sabemos da 

importância de um servidor público. Durante toda a minha vida, eu fui servidora pública, 

atuei dentro do município, como funcionária pública municipal. Também no Estado, 
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também no Judiciário, e entendo a importância do servidor público. Então, assim, queria 

parabenizar o prefeito por este olhar, por este carinho e por valorizar esta classe que tanto 

merece que tanto se disponibiliza, que tanto está à frente da população, se esmerando, 

colocando todo o seu serviço, se doando no serviço. Dizer muito obrigada e conte conosco 

sempre, porque esta Câmara sempre buscará fazer o melhor para a população, 

principalmente sendo este o servidor público que tanto merece. Do mais, desejar a todos 

aí uma tarde mais do que abençoada.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Pela ordem, vereador 

professor Luciano. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO - Boa tarde a todos. Eu 

quero aqui agradecer ao prefeito Rodrigo Borges. Nós fizemos uma indicação importante. 

Naquele momento o município ainda estava em recuperação fiscal, com vários problemas 

financeiros. Mas o Rodrigo Borges ele fez a análise de finanças do município e concedeu 

esse abono ao servidor público aqui do município de Guarapari. Aposentados, 

pensionistas e servidor da ativa. Fica aqui também a nossa tristeza, devido ao fato dos 

servidores em designação temporária não receberam esse abono. Servidores que 

trabalharam ali durante o ano todo, principalmente nas escolas, que têm a sua parte maior. 

Servidores de limpeza, servidores que trabalham na cozinha, servidores da parte de 

vigilância da escola e, principalmente, os professores DTs que não receberam. Mas fica 

aí esse ajuste a fazer, a gente espera que, no próximo abono, a administração municipal 

também pense nesses servidores que estão ali lutando diariamente no município, 

entregando o seu melhor que também merecem fazer parte dessa bonificação, e merecem 

fazer parte dessa festa, merecem também um pedaço desse bolo, que os efetivos, os 

servidores aposentados irão receber e o DT não vai receber. Mas fica aqui o nosso 

agradecimento e também tivemos várias conquistas, como o aumento do Vale 

Alimentação, o aumento do Vale Feira e agora vem o Vale Peixe. E o servidor público, 

ele merece muito mais, porque durante 20 anos ele teve aí seu plano de carreira sucateado, 

teve as suas finanças aí prejudicadas pelo gestor anterior e, agora, o prefeito atual foi 

eleito junto com esta Câmara para fazer o melhor para o servidor público e dar mais 

qualidade de vida a quem realmente trabalha por este município. Muito obrigado.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Não havendo mais 

vereadores interessados, passaremos ao processo de votação. Em votação o parecer da 

comissão de redação de justiça que foi favorável ao projeto de lei 004 de 2026. 

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

Em votação, a emenda modificativa e aditiva nº 001/2026 ao projeto de lei nº 004/2026. 

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

[KELEN] Em votação o projeto de lei nº 004. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

Em votação, a redação final do projeto de lei nº 004/2026.  

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

Antes de finalizar a sessão, de forma muito especial, gostaria de parabenizar nosso 

secretário de controle de transparência, Paulo, que está fazendo aniversário hoje. Uma 

salva de palmas para o nosso funcionário. Paulo que no último ano passou por um 

momento muito delicado, não é amigo? Mas, graças a Deus, superado. E é uma honra 

estar aqui firme e forte com você na Câmara. Muito obrigada, amigo.  
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Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrado a nossa primeira sessão extraordinária 

de 2026. 

 

(A Sessão foi encerrada às 15 horas e 48 minutos) 

 

 

 

 

 

SABRINA BUBACH ASTORI 

“Presidente da Câmara Municipal de Guarapari.” 

 

 

 

TAQUIGRAFOS: 

Samuel Ramalhete Ferreira 

Ana Flávia Rodrigues dos Reis 

Claudiceia de Souza Francisco Furtado 

Kelen Pompermayer Capistrano Martins. 

 

 

 

 


